
Обґрунтовані пояснення
щодо необхідності внесення змін до Програми

У зв’язку з необхідністю всебічного забезпечення функціонування системи 
оповіщення та створення безпечних умов для мешканців міста, забезпечення 
безпеки дорожнього руху на території міста, потрібно внести зміни до 
Програми розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню та ліквідації 
надзвичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського на 2025 – 2029 роки, 
затвердженої рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 22.04.2025 р. 
№ 1409-VIII (далі-Програма), а саме: внести зміни до пунктів п.8.1 
Переоснащення існуючої системи автоматизованого оповіщення, модернізація 
та реконструкція існуючої системи оповіщення (сирени на базі роторних 
двигунів), п. 8.2. Проектування місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення (далі МАСЦО), п. 8.3. модернізація та 
реконструкція існуючої системи мовного оповіщення, п. 8.4. Придбання, 
модернізація та монтаж електромеханічних замків, монтаж охоронних датчиків 
та блоку керування, пусконалогоджувальні роботи на ЗСЦЗ, 8.12 Технічне 
обслуговування контрольних приладів блоків та іншого супутнього 
обладнання, послуги з програмування та програмного забезпечення для 
системи керування замками ЗСЦЗ з метою підтримки устаткування у робочому 
стані, п. 8.14. Оплата доступу супутникової мережі «StarLink» та добавити 
наступні заходи, що наведені в п. 8.5. Обслуговування системи мовного 
оповіщення, п. 8.6. Поточний ремонт системи мовного оповіщення, п. 8.7. 
Обслуговування системи автоматизованого оповіщення (на базі роторних 
сирен), п. 8.8. Поточний ремонт системи автоматизованого оповіщення (на базі 
роторних сирен), п. 8.9. Обслуговування місцевої автоматизованої системи 
централізованого оповіщення (МАСЦО), п. 8.10. Придбання програмного 
забезпечення для централізованого керування замками ЗСЦЗ, п. 8.11. 
Придбання, модернізація та монтаж електромеханічних замків, монтаж 
охоронних датчиків та блоку керування, пусконалогоджувальні роботи на 
ЗСЦЗ, 8.13. Поточний ремонт контрольних приладів блоків та іншого 
супутнього обладнання, послуги з програмування та програмного забезпечення 
для системи керування замками ЗСЦЗ з метою підтримки устаткування у 
робочому стані і додаткового розділу 10. Проведення заходів, спрямованих на 
створення безпечних умов для мешканців міста, забезпечення безпеки 
дорожнього руху на території міста, в зв’язку з припиненням дії Міської 
програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2023-2025.

Враховуючи результати обговорення на погоджувальної наради вказаних 
питань, відділом з питань цивільного захисту та надзвичайних ситуацій міської 
ради організована відповідна робота щодо внесення необхідних змін до 
Програми .
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